



ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ

площад "20 април" № 13, тел.: (0357) кмет 6-00-41, факс: 6-30-68,
информация 6-00-60, гл. счетоводител 6-00-89,
e-mail: obstina@abv.bg; ggerginekov@b-trust.org;

ПАЗАРДЖИШКА ОБЛАСТ
Община ПАНАГЮРИЩЕ
№ 63-02-13/18.03.2010г.
гр. Панагюрище п.код 4500

РЕФЕРЕНЦИЯ

Настоящата референция се издава в уверение на това, че "НСОРБ – Актив" ЕООД, гр. София, предостави консултантска помощ при разработване на проект "Дневен център за деца с увреждания "ДЪГА" гр. Панагюрище по Програма "Деинституционализация посредством предоставяне на социални услуги в общността за рискови групи", ФАР 2004, Бюджетна линия BG2004/016-711.01.02. Консултантската помощ включваше следните дейности:

- консултиране на проектната идея и разработване на проектното предложение – Анекс А, Анекс В1, Анекс В2 и Анекс С;
- превод на проектното предложение от български на английски език;
- комплектоване на проектната документация, съгласно Насоките за кандидатстване.

Проектното предложение, подготвено за кандидатстване по горе споменатата схема с консултантската помощ на експертите от "НСОРБ - АКТИВ" ЕООД, беше одобрено за финансиране, в резултат на което проектът се реализира и в гр. Панагюрище и се създаде дневен център за деца с увреждания "Дъга". Центърът работи много успешно и предлага услуга за 28 деца от територията на община Панагюрище със специални образователни потребности. По време на изпълнение на проекта, общината отново беше подпомогната от експерти на НСОСРБ - АКТИВ" ЕООД, гр. София.

НСОРБ – Актив ЕООД разполага с професионален екип от експерти, с които в срок и качествено изпълнява поетите ангажименти. Фирмата е собственост на Националното сдружение на общините в Република България и това ѝ позволява да разполага с широка мрежа от експерти и информация, за да подготвя качествени проектни предложения.

Във връзка с всичко изложено до тук и резултатите, които бяха постигнати при подготовката и изпълнението на проекта, бих препоръчал фирмата НСОСРБ - АКТИВ" ЕООД, гр. София и на други общини, неправителствения сектор и бизнес организации.



КМЕТ НА ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ
/ГЕОРГИ ГЕРГИНЕКОВ/